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ΘΕΜΑ: Πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ ςε επιμορφωτικζσ δράςεισ του ΚΠΕ Δραπετςώνασ 
ΣΧΕΤ:   Α.Π.  12/5-10-2020 ζγγραφο του ΚΠΕ Δραπετςώνασ 
 
 
ασ ενημερϊνουμε ότι το ΚΠΕ Δραπετςϊνασ, ςφμφωνα με το ανωτζρω ςχετικό ζγγραφο,  προτίθεται να 
υλοποιήςει ςφγχρονα εξ αποςτάςεωσ παιδαγωγικά εργαςτήρια από τα εκπαιδευτικά προγράμματά του 
για όςεσ/ουσ εκπαιδευτικοφσ θα ήθελαν να ςυμμετάςχουν  με τισ τάξεισ τουσ, ςφμφωνα με τισ ακόλουθεσ 
προδιαγραφζσ: 
 
 

1. Οι δηλϊςεισ εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ υποβάλλονται εδϊ:  
https://forms.gle/dEjqJAAxsNaCbi3KA  
 

2. Η υλοποίηςη των εργαςτηρίων θα γίνει μζςω τησ πλατφόρμασ Webex.  
3. Η διάρκεια των παιδαγωγικϊν εργαςτηρίων θα είναι δφο (2) διδακτικζσ ώρεσ, κατά τη 

διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου και ακολουθϊντασ τη ροή των διαλειμμάτων.  
4. Για τα εκπαιδευτικά προγράμματα για τα οποία υπάρχει μελζτθ πεδίου, θα προβλεφθεί 

ενδιάμεσα μία ακόμθ διδακτικι ώρα. Η  εργαςία των ομάδων θα γίνει ςε πεδίο κοντινό ςτο 
ςχολείο και ςφμφωνα με τισ γενικζσ προδιαγραφζσ του ΕΟΔΤ για τα ςχολεία (μάςκεσ, 
αποςτάςεισ κλπ).  

5. Θα προηγηθεί ςυνεργαςία με τον εκπαιδευτικό για την καλφτερη προετοιμαςία των 
μαθητϊν/τριϊν. Ανά περίπτωςη, μπορεί να αξιοποιηθεί αςφγχρονη εξ αποςτάςεωσ μάθηςη. 
Σα φφλλα εργαςίασ (ή όποιο άλλο υλικό κριθεί απαραίτητο) θα είναι ατομικά.  

6. Σο ΚΠΕ θα διεκπεραιϊνει το αίτημα ζγκριςησ των διαδικτυακϊν «επιςκζψεων» προσ το 
ΤΠΑΙΘ.  

7. Ο κατάλογοσ ςυμμετοχήσ των μαθητϊν/τριϊν  θα υπογράφεται από τον Διευθυντή του 
ςχολείου και θα αποςτζλλεται ηλεκτρονικά ςτο ΚΠΕ την ημζρα υλοποίηςησ των εργαςτηρίων.  

8. Η αίτηςη ςυμμετοχήσ των ςχολείων ςτα ςφγχρονα εξ αποςτάςεωσ παιδαγωγικά εργαςτήρια 
θα ολοκληρωθεί με την τηλεφωνική επικοινωνία του ςχολείου με το ΚΠΕ και τον 
προςδιοριςμό τησ ημερομηνίασ υλοποίηςησ τησ δράςησ.  

 
 
 
 
 
 

 

  ΚΟΙΝ:   1.  Φ 28.2 
 

 

 

 

 

 

  ΠΡΟ:   ΧΟΛΙΚΕ ΜΟΝΑΔΕ  
                ΔΝΗ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 

https://forms.gle/dEjqJAAxsNaCbi3KA


 
 
Σα εκπαιδευτικά προγράμματα που προςφζρονται είναι:  
 
 Νοιάηομαι για τουσ κθςαυροφσ τθσ γθσ : μειώνω, επαναχρθςιμοποιώ, ανακυκλώνω (Α, Β, Γ και Δϋ 

τάξη Δ. χ) 
 

 Φυςικοί πόροι και διαχείριςθ απορριμμάτων (Ε και Σϋ τάξη Δ. χ., Γυμνάςιο, Λφκειο,  Α και Β 
κφκλοσ χολείων Δεφτερησ Ευκαιρίασ) 
 

 τον πθγαιμό για τουσ δθμόςιουσ χώρουσ: μου προςφζρουν …. τουσ φροντίηω; (Δϋ- τϋ τάξη Δ. χ., 
Γυμνάςιο, Α και Β κφκλοσ χολείων Δεφτερησ Ευκαιρίασ) 
 

 Μια κάλαςςα για μασ και τισ μελλοντικζσ γενιζσ: ρφπανςθ από πλαςτικά (Δ- Σϋτάξη Δ. χ., 
Γυμνάςιο, Α και Β κφκλοσ χολείων Δεφτερησ Ευκαιρίασ) 
 

 Ζώντασ ςε μια βιώςιμθ πόλθ: από τα δικαιώματά μασ ςτουσ 17 τόχουσ τθσ Βιώςιμθσ Ανάπτυξθσ 
(Σϋ τάξη Δ. χ., Γυμνάςιο, Λφκειο, Α και Β κφκλοσ χολείων Δεφτερησ Ευκαιρίασ) 
 

 Μια κάλαςςα για μασ και τισ μελλοντικζσ γενιζσ: τουριςμόσ (τϋ τάξη, Γυμνάςιο, Λφκειο, Α και Β 
κφκλοσ χολείων Δεφτερησ Ευκαιρίασ) 
 

 Σαξιδεφοντασ με ζνα γιλζκο ςτθ κάλαςςα τθσ παγκοςμιοποίθςθσ (Ε-τ’ τάξη Δ. χ., Γυμνάςιο, 
Λφκειο, Α και Β κφκλοσ χολείων Δεφτερησ Ευκαιρίασ) 

 
Θα δοθεί προτεραιότητα ςε όςεσ και όςουσ εκπαιδευτικοφσ ζχουν πρόθεςη να υλοποιήςουν προγράμματα 
περιβαλλοντικήσ εκπαίδευςησ/ςχολικϊν δραςτηριοτήτων το τρζχον ςχολικό ζτοσ.  
 
Εάν υπάρξουν κενζσ θζςεισ, θα καλυφθοφν και από εκπαιδευτικοφσ που ενδιαφζρονται να ενςωματϊςουν 
ςτη διδακτική τουσ πράξη ιδζεσ και αξίεσ τησ αειφορίασ, αλλά που δεν ζχουν τη δυνατότητα φζτοσ να 
υλοποιήςουν προγράμματα ςχολικϊν δραςτηριοτήτων.     
 
Οι εκπαιδευτικζσ δράςεισ του ΚΠΕ Δραπετςϊνασ ςυγχρηματοδοφνται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 
Ζνωςη (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Σαμείο) μζςω του Επιχειρηςιακοφ Προγράμματοσ «Ανάπτυξη Ανθρϊπινου 
Δυναμικοφ, Εκπαίδευςη και Δία Βίου Μάθηςη 2014-2020», Πράξη «Κζντρα Περιβαλλοντικήσ Εκπαίδευςησ 
(ΚΠΕ) Περιβαλλοντική Εκπαίδευςη», Τποζργο 3, Άξονασ προτεραιότητασ 6.  
 

 
 

  
 

 
 
  
 

Ο Διευθυντήσ 
Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ Πειραιά 
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